

MINISTERUL CULTELOR ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

PUBLICAȚIUNI

Se aduce la cunoștința amatorilor că în ziua de 3 August, 1898 orele 11 a. m., se va ține licitație publică în pretoriul acestui Minister, pentru darea în întreprindere a construcțiunei unei spălătorii la secțiunea profesională pentru lei 17325.18, precum și confecționarea de mobilier pentru ambele secțiuni de la asilul Elena Dómna, a cărui valóre după devis, este de lei 31453.70.

Ofertele vor fi sigilate și însoțite de recipisa Casei de Depuneri, sau a ori cărei alte administrațiuni financiare de județ, cuprinđend garanția de 4^o/_o, care se va completa până la 6^o o, la încheierea contractului.

Garanții în numerar și supra-oferte, nu se primesc.

Art. 68—79 din legea comptabilităței publice, sunt obligatorii.

Lucrările vor fi gata cel mai târziu până la 1 Octombrie a. c.; pentru fie-care de ce zile de întârziere se va aplica o amendă de lei două sute.

Concurenții sunt obligați să presinte certificate de aptitudine și că au executat lucrări de asemenea natură în bune condițiuni.

Condițiunile speciale și devisul, se pot vedea la Minister, în strada Diaconeselor, în toate zilele de lucru la serviciul Construcțiunilor.

Se aduce la cunoștința generală că, întreprinderea lucrărilor de construcțiune a localului pentru gimnaziul «Alexandru cel Bun» din Iași, pentru care se anunțase licitație în ziua de 5 August a. c., conform publicațiunei No. 2952, inserată în Monitorul oficial No. 51 din 6 Iunie 1898, se scóte din licitație, până la alte dispozițiuni.

Se aduce la cunoștința doritorilor că în ziua de 31 Iulie a. c., ora 11 a. m., se va ține o nouă licitație orală, în localul acestui Minister din str. Diaconeselor și la prefectura jud. Iași, pentru dărâmarea clădirei fosta proprietate a lui Panait I. Grecu din Iași, situată în orașul Iași, lângă noul palat al universității.

Prețul dărâmării va fi suma ce se va oferi de către concurentul care va oferi preț mai avantajios, pentru materialele eșite din dărâmare.

Concurentul asupra căruia se va adjudeca este dator

să depună la licitație o garanție de 10^o/_o din prețul oferit, care se va libera numai după curățirea și nivelarea terenului.

Prețul oferit se va depune integral la formarea contractului, iar termenul curățirii de ori ce fel de materiale și nivelării terenului, va fi de 45 zile de la semnarea contractului.

Dacă până la acest termen, antreprenorul nu va curăți terenul și lăsa liber fără gropi sau maluri, Ministerul este în drept să facă această lucrare pe comptul garanției depusă la licitație.

Art. 68—79 din legea comptabilităței publice — sunt obligatorii.

Se aduce la cunoștința doritorilor că în ziua de 21 Iulie 1898 ora 11 a. m., se va ține licitație publică la prefectura jud. R. Sărat, pentru darea în întreprindere a dărâmării bisericei cimitirului de la monastirea Cotești.

Dărâmarea se va face în schimbul materialului, plus prețul ce se va mai oferi pentru acel material; celelalte condițiuni sunt aceleași din publicațiunea No. 68858,5958 inserată în Monitorul Oficial No. 246 din 8 Februarie 1898, care se pot vedea și la prefectură.

Se publică o nouă licitațiune pentru darea în întreprindere a construcțiunei bisericei din Sulina, a cărei valóre, după devis, este de lei 53.000.

Licitațiunea se fixeză în ziua de 14 Iulie a. c., ora 11 a. m., și se va ține în localul acestui Minister și în localul prefecturei de Tulcea, și în condițiunile publicațiunei No. 6266, inserată în Monitorul oficial No. 13 din 17 Aprilie și 47 din 2 Iunie 1898.

Se publică o nouă licitație pentru darea în întreprindere a construcțiunei unui pavilion pentru Direcție, altul pentru servitorii, înființarea unui parc și transformarea closetelor în tout à légout la liceul din Turnu Severin, în ziua de 18 Iulie a. c., ora 11 a. m.

Licitațiunea se va ține în condițiunile publicațiunei No. 21528 inserată în Monitorul oficial No. 26 din 5 Mai 1898.